

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Hiánypótló kutatásokat ismerhetnek meg a kecskemétiiek a politikai rendőrség 1945-ös tevékenységéről a városban

2014. május 10.

A 20. század közepének kecskeméti történései a fő kutatási területe a Kecskeméti Főiskola docensének, Rigó Róbertnek. Egy uniós projekt keretében most lehetőség van arra, hogy ne csak a szűk szakma, hanem a város lakossága is megismerhesse a kecskeméti politikai rendőrség 1945-ös működéséről feltárt eredményeit.

Kecskemét szovjet megszállását követően, 1945. január elején állították fel a politikai rendőrséget a városban. Bánó Mihály parancsnoksága alatt a politikai rendőrség rettegésben tartotta a lakosságot és visszaélések sorát követték el: kínzások, kegyetlenségek, kicsikart vallomások, jogtiprás, internálás, gyilkosságok kísérték tevékenységüket. A politikai rendőrség szorosan együttműködött a népbiztonsággal és a népbírósággal annak érdekében, hogy a város lakosságát megfélemlítsék. A politikai rendőrség tagjai emellett igyekeztek rátenni a kezüket a város korábbi elitjének vagyonára is. Mindezek a visszaélések – a korabeli viszonyok mellett is – országos méretű botrányá duzzadtak és a parlamentben is foglalkoztak vele.

Kutatási eredményeit Rigó Róbert **2014. május 14-én 17 órától** mutatja be a kecskeméti Főiskola Tudósházában (Homokbánya, Homokszem u. 3-5.) Az előadásra ingyenes buszjárat megy, amely 16.15-kor indul a Kertészeti Főiskolai Kar elől, majd megáll a piac mellett a körforgalmi parkolónál kb. 16.30-kor és a GAMF Kar előtt az 1-es busz megállójában kb. 16.45-kor. A busz az előadás után a résztvevőket vissza is szállítja a városközpontba.

Az előadás a Tudó-sok(k) – a tudományos eredmények elismertetése és népszerűsítése a Kecskeméti Főiskolán és a Dél-alföldi Régióban című uniós projekt keretében valósul meg.

Tudó-sok(k) – a tudományos eredmények elismertetése és népszerűsítése a Kecskeméti Főiskolán és a Dél-alföldi Régióban

Kecskeméti Főiskola
H-6000 Kecskemét, Izsáki út 10.
Tel: +36 76 501 960
Fax: +36 76 501 979
E-mail: kefo@kefo.hu
<http://www.kefo.hu>

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujsechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.